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HAms: Anekc
Bo3spact: 50

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.01.2010 22:17:59

dopmupoBaHus 3aKkmoueHust Bpaua: 01.01.2010 22:30:43

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/124040/answer/124041




CHHIpPOM XPOHMYECKOH Ta30BOM 00N 0UYEHb IJIOXO0 MTOAMAeTCs IeUYeHnI0 (1 He TOIbKO B Poccuu, a BO
BceM Mupe). Ckopee Bcero, Bac mopasus 3TOT IJI0X0 U3JIeYUMBIN Henyr. Bel HeOBOJIbHEL
pe3yibTaTaMu JIeYeHUs U UINKUTe MTPUYNHY Bamux mpobiem BHe cebsi, 00BUHSS Bpayel. B maHHOMI
cuTyanuy Bamu gBUXKeT 037100716eHHOCH, @ He UCTHHHOE XKeJlaHKe PeIlUTh CBO mpobiemy. 4 He
TOTOB IIPOJIOXKATh C BaMu muarnor.



